
№12 (975)

web.znu.edu.ua/gazeta п’ятниця, 1жовтня 2010 року

ПРИВІТАННЯ

Обласна академічна газета

ШШааннооввнніі  ввииккллааддааччіі  

ЗЗааппооррііззььккооггоо  ннааццііооннааллььннооггоо

ууннііввееррссииттееттуу!!

ВВіідд  ііммеенніі  ррееккттооррааттуу  ввііттааюю  ВВаасс  

іізз  ДДннеемм  ппррааццііввннииккіівв  ооссввііттии!!

Це свято вже багато років

посідає особливе місце в житті на#

шого університету. Воно – справж#

ня подія не лише вишівського, а

національного, суспільного масш#

табу, адже немає у світі людини,

чия б доля не зазнала впливу педа#

гогів і вихователів. Сьогодні кожен

із нас згадує свого Вчителя – того,

котрий долучив до книги, запалив

іскорку знань, був старшим другом

і порадником, кому ми зобов’язані

своїми професійними перемогами.

Яких би життєвих висот не досяг

кожен із нас, найперші підвалини

успіху заклала саме натхненна та

самовіддана вчительська праця.

Основними завданнями освітян

було і залишається формування

громадянського суспільства, вихо#

вання молодого покоління ук#

раїнців. Переконаний, що студенти

нашого університету сприймають

Вас, шановні викладачі, як своїх

старших друзів і порадників, прик#

лад для наслідування. Про це

свідчить те, що чимало наших випу#

скників пов’язали своє життя із

освітньою та педагогічною нивою, і

те, що багато з них, закінчивши

навчання, через роки із задово#

ленням повертаються до стін

рідного вишу.

Цього святкового дня керівницт#

во університету зичить Вам міцно#

го здоров’я, наполегливості та муд#

рості, оптимізму й терпіння, нових

творчих здобутків на обраному Ва#

ми шляху!

ЗЗ  ппооввааггооюю,,

ррееккттоорр  ЗЗННУУ  ССееррггіійй  ТТИИММЧЧЕЕННККОО

ІІзз  цциимм  ппииттаанннняямм  ммии  ззввееррннууллииссяя

ддоо  ссттууддееннттіівв  ннааппееррееддоодднніі  ДДнняя

ппррааццііввннииккіівв  ооссввііттии..  ВВііддппооввііддіі  ввиияя##

ввииллииссяя  яякк  ппееррееддббааччууввааннииммии,,  ттаакк  іі

ннеессппооддііввааннииммии::

ПП’’яяттииккууррссннии##

ццяя  ФФССУУ  ННііннаа

ССттееппааннююкк::

– Я вважаю,

н а й к р а щ и й

викладач –

той, що підхо#

дить до своєї

професії творчо. Найчастіше – це

молоді аспіранти, але не завжди.

Усе залежить від особистих якос#

тей  конкретної людини. Обов’яз#

ково має бути розуміння та знан#

ня теми лекції, щоб викладач про#

пускав інформацію через себе і

доносив її до студента. Це ті, хто

підтримує творчий підхід і не пере#

носить звичайно заучування

текстів. 

СС тт уу дд ее нн тт кк аа

пп’’яяттооггоо  ккууррссуу

фф аа кк уу лл ьь тт ее тт уу

жжууррннааллііссттииккии

ММааррииннаа  ФФееддоо##

ррееннккоо::

– Сучасний

ідеальний вик#

ладач, у першу чергу, – психолог,

який вміє знайти підхід до студентів.

Він вміє цікаво розповісти про свій

предмет, навести приклади із життя,

які б допомогли краще засвоїти нові

знання. При цьому викладач зали#

шається людиною, з якою приємно

та легко спілкуватися, ставити  йому

питання чи звернутися за порадою.

СС тт уу дд ее нн тт

пп’’яяттооггоо  ккууррссуу

іі сс тт оо рр ии чч нн оо гг оо

фф аа кк уу лл ьь тт ее тт уу

ООллееккссааннддрр  ССоо##

ллооддккиийй::

– Сучасний

педагог повинен відзначатися і

традиційними якостями, наприк#

лад, такими, як вміння та бажання

навчати студентів, викладати свій

предмет захоплююче. Він повинен

також прагнути до нових знань,

увесь час рухатися вперед, встига#

ти за розвитком науки. Учитель по#

винен і нести свої нові знання до

студентів, і вчитися чомусь у сту#

дентів. Ця взаємодія дуже важли#

ва. 

ДДррууггооккууррссннии##

ццяя  ффааккууллььттееттуу

жжууррннааллііссттииккии

ООллееннаа  РРааттннеерр::

– Вважаю,

що сучасний

викладач має

йти «в ногу» зі

с т у д е н т а м и .

Він повинен бути вимогливим, аби

ми отримували усі необхідні для

нас знання, які знадобляться після

закінчення університету. І в той же

час він має бути другом, товари#

шем та помічником, щоб можна бу#

ло звернутися до нього за допомо#

гою. 

ЧЧееттввееррттооккуурр##

сснниикк  ююррииддиичч##

ннооггоо  ффааккууллььттее##

ттуу  ООллееккссіійй  ММоо##

ррооззоовв::

– Сучасний

викладач має

бути суворим

та справедли#

вим, щоб водночас тримати сту#

дентів у «їжакових рукавицях», і в

той же час прислухатися до них і

«не перекривати повітря» у творчій

діяльності. Основними якостями су#

часного педагога мають бути ко#

мунікабельність, впевненість,

серйозність, порозуміння. Він по#

винен бути таким, щоб студенти із

зацікавленням слухали його та

прагнули отримати знання саме від

нього.

ЧЧееттввееррттооккуурр##

ссннииццяя  ффааккуулльь##

ттееттуу  ммааттееммааттии##

ккии  ООллееннаа  ССеерр##

ггіієєннккоо::

– Викладач

повинен бути

знавцем своєї

справи. Він має розуміти те, що дає

студентам, розповідати і доносити

знання так, щоб вони вчили не

тільки суху теорію з його предмету,

але й дізнавалися цікаві факти,

подробиці. І не обов’язково, щоб

вони були пов’язані саме з його

предметом. Основними якостями

сучасного викладача я вважаю

вміння розуміти студентів,

здатність піти їм назустріч.

ЗЗіі  ссттууддееннттааммии

ррооззммооввлляяллаа

ММааррііяя  ССООББООЛЛЕЕВВССЬЬККАА

Яким, на вашу думку, повинен бути сучасний викладач?

Ми стали викладачами, тому що...
ММііжжннаарроодднниийй  ддеенньь  ввччииттеелляя,,  ззаа  рріішшеенннняямм  ЮЮННЕЕССККОО,,

ввііддззннааччааююттьь  ббііллььшш  ннііжж  110000  ддеерржжаавв..  УУ  ццеейй  ддеенньь  ООООНН  ппрроо##

ппооннууєє  ввссіімм  ннаа  ххввииллииннуу  ззааммииссллииттииссяя  ппрроо  ттее,,  яякк  ззмміінниивв  їїхх

жжииттттяя  ггааррнниийй  ввччииттеелльь,,  ппрроо  яяккооггоо  ввооннии  ззббееррііггааююттьь

ппаамм’’яяттьь..  ССааммее  іізз  ппииттаанннняямм,,  ххттоо  ввппллииннуувв  ннаа  їїххнніійй  ввииббіірр

ппррооффеессііїї,,  ммии  ннааппееррееддоодднніі  ссввяяттаа  ззввееррннууллииссяя  ддоо  ддееяяккиийй

ддееккаанніівв  ЗЗННУУ..  

ДДееккаанн  ффааккууллььттееттуу  ссооццііааллььннооїї

ппееддааггооггііккии  ттаа  ппссииххооллооггііїї  ООллььггаа

ППооннооммааррееннккоо::

– Коли я була п’ятикласницею,

вчитель історії Ніна Щербань

настільки захоплююче роз#

повідала про історію Давнього

Світу, що я мріяла бути на неї схо#

жою. Вона була моїм ідеалом:

багато знала, читала, цікаво

викладала. Мрія здійснилася, я стала вчителем історії, але життя

склалося інакше. Я працювала з дітьми та молоддю. Потім з’явила#

ся нова наука, яка  має відношення до роботи з дітьми та молоддю,

але на вищому рівні. Так я перейшла від викладання історії до

соціальної педагогіки. Хоча досі викладаю курс «Історія й теорія ди#

тячих та молодіжних організацій. 

ДДееккаанн  ббііооллооггііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу

ЛЛююддммииллаа  ООммееллььяяннччиикк::

– У дитинстві я часто під час ігор

виступала в ролі вчителя. Паралельно

із цим захопленням було ще бажання

стати лікарем. Вступила я на фарма#

цевтичний факультет, де розробляла

ліки. За освітою я провізор. Але ще

навчаючись, я бачила своє життя в пе#

дагогіці. Згодом вступила до комітету комсомолу і відповідала за сту#

дентів, у кого були проблеми з навчанням. У гуртожитку у нас була так

звана «Червона кімната», де я збирала всіх, проводила лекції із склад#

них тем, опитувала їх як викладач. Тому, мабуть, й отримала прізвисько

«Професор». Тоді дипломних робіт ще не було, але  мене звільнили від

державних іспитів і дозволили захищати наукову роботу, якою я займа#

лася ще з другого курсу. Можливо, цей захист і підштовхнув мене піти до

аспірантури, де на громадських засадах я проводила заняття із студен#

тами вже як викладач. Усе життя крокую поруч із цим покликанням. 28

років я викладаю, 21 із котрих присвятила біологічному факультету ЗНУ.

ДДееккаанн  ффііллооллооггііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу

ТТааммаарраа  ХХоомм’’яякк::

– Пов’язати своє життя з педа#

гогічною діяльністю, я  вирішила ще

у дитинстві. І це бажання з кожним

роком тільки зростало. Можна ска#

зати, що освітня діяльність – це од#

на з найцікавіших професій, яка

змушує людину самовдосконалю#

ватися: і в моральному, і в фізичному плані.  Для мене таким прикла#

дом була спочатку перша вчителька Агнеса Євтушенко, яка стала

нам другою мамою, а  потім – вчителька української мови та літера#

тури Ольга Цівко, яка не тільки прищепила любов до мови та літера#

тури, але й навчила творчості та самостійності. Перебуваючи в

піонерських та комсомольських організаціях, ми брали шефство над

молодшими дітьми, які відставали в навчанні.  

ДДееккаанн  ффааккууллььттееттуу  ссооццііооллооггііїї  ттаа  уупп##

ррааввлліінннняя  ММааккссиимм  ЛЛееппссььккиийй::

– Ще під час навчання у школі, пра#

цюючи в Артеці  від комсомольських та

піонерських організацій, я збагнув, що

робота з дітьми – моє покликання. Ще

тоді зрозумів духовний сенс японської

системи формування відносин: «учи#

тель#учень», коли вчитель несе

відповідальність за учня, а учень # за вчителя. Навчаючись на історично#

му факультет, я зустрів багато гарних викладачів, зокрема Олександра

Мальованого, Іллю Бірюльова, Федора Турченка, Віктора Ткаченка,

Сергія Ляха, Сергія Тимченка, свого наукового керівника Ларису Голуб#

кову, з якою ми вивчали історію Сходу, а також гарних філософів Абрама

Когана і свого духовного наставника Віктора Воловика, під керівницт#

вом якого я вперше переміг у студентській олімпіаді, присвяченій

соціально#політичним проблемам. 

Тільки педагогічна діяльність може допомогти людині проявити себе

в різних сферах діяльності, розкрити всі свої таланти. Але, щоб стати

гарним вчителем, потрібно пройти довгий і тернистий шлях.

ММааррііяя  ССООББООЛЛЕЕВВССЬЬККАА,,  ООллееннаа  ППЕЕРРЕЕВВЕЕРРЗЗЄЄВВАА
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Вітаємо з подвійним ювілеєм!

ППрроо  ббааггааттььоохх  ввииккллааддааччіівв  ттаа

ссппііввррооббііттннииккіівв  ннаашшооггоо  ууннііввееррссииттее##

ттуу  ммоожжннаа  ссммііллииввоо  ссккааззааттии,,  щщоо  ввооннии

ввссее  ссввооєє  жжииттттяя  ппоовв’’яяззааллии  іізз  ЗЗаа##

ппооррііззььккиимм  ннааццііооннааллььнниимм..  ССппррааввеедд##

ллииввиимм  ццеейй  ввиисслліівв  ббууддее  іі  ддлляя  ккааннддии##

ддааттаа  ббііооллооггііччнниихх  ннаауукк,,  ддооццееннттаа  ккаа##

ффееддррии  ттееооррііїї  ттаа  ммееттооддииккии  ффііззииччннооїї

ккууллььттууррии  іі  ттууррииззммуу  ТТааммааррии  ММаа##

ккааррііввннии  ЧЧиижжеенноокк,,  яяккаа  ннееззааббаарроомм

ввііддззннааччааттииммее  ««ккррууггллуу»»  ддааттуу  ввіідд  дднняя

ннаарроодджжеенннняя..

Цей рік приніс Тамарі Макарівні

подвійне свято: вона працює на

факультеті фізичного виховання з

1970 року. Тож викладачі і студенти

університету вітають іменинницю з

подвійним ювілеєм: особистим та

робочим. Шановна ювілярка вихо#

вала не одне покоління універси#

тетських випускників. Її спогади

про незабутні студентські роки теж

пов’язані із нашим вишем (тоді –

Запорізьким державним педа#

гогічним інститутом). У 1970 році

вона здобула спеціальність «Педа#

гогіка та психологія дошкільна», а в

1974 році закінчила факультет

фізичного виховання. І з того часу

усіма силами сприяє процвітанню

рідного університету.

Попри напружену викладацьку

діяльність Тамара Макарівна зна#

ходить час на плідні наукові

дослідження. Вона – активна учас#

ниця наукових міжнародних та все#

українських конференцій, автор

118 наукових публікацій (зокрема,

35 методичних розробок,

посібників для студентів та вчи#

телів); з 2000 року – член#корес#

пондент Академії менеджменту в

освіті і культурі. Її студенти – неод#

норазові переможці Всеукраїнсь#

ких олімпіад зі спеціальності

«Фізичне виховання».

Плідна робота іменинниці

відзначена Почесним знаком

«Відмінник освіти України» (1998) і

«Почесною грамотою Міністерства

освіти і науки України» (2008). За#

раз представлена до нагороди «По#

чесна грамота Міністерства у спра#

вах сім’ї, молоді та спорту України».

Ми приєднуємося до щирих вітань

колег іменинниці та її студентів і ба#

жаємо Тамарі Макарівні подальших

творчих злетів, гідного поцінування

її наукових та освітніх здобутків від

оточення, а також – міцного здо#

ров’я та успіхів у всіх починаннях!

ТТааммііллаа  ТТААРРААССЕЕННККОО

 «Електоральна  соціологія»

 «Політичні технології»

 «Політичні комунікації»

 «Громадська думка»

 «Політична реклама»

 «Стратегія політичної конку#

ренції під час виборів»

 «Методи соціологічного

аналізу»

 «Політичне іміджування лідера»

 «Політичні технології в ЗМІ»

 «Політичний брендинг»

 «Політичне прогнозування»

 «Політичне консультування»

Державний вищий навчальний заклад

«Запорізький національний університет» 

Міністерства освіти і науки України

оголошує конкурс 
на заміщення вакантних посад:

 11  жжооввттнняя – завідувача кафедри

викладання другої іноземної мови,

доцента ККааттееррииннуу  ММииххааййллііввннуу  РРуу##

жжиинн; 

 33  жжооввттнняя  – старшого звукоре#

жисера радіо «Університет» ААннддррііяя

РРооммааннооввииччаа  ММааттввііїїшшииннаа;

 77  жжооввттнняя – завідувача кафедри

теорії літератури та журналістики,

професора ВВііттааллііяя  ФФееддооррооввииччаа

ШШееввччееннккаа; бібліотекаря 2 категорії

Наукової бібліотеки ННііннуу  ГГррииггооррііввннуу

ЯЯббччииннссььккуу; начальника відділу ма#

теріально#технічного постачання

ААннааттооллііяя  ФФееддооррооввииччаа  ППррооппллььооттккііннаа; 

 1122  жжооввттнняя – заступника декана

з наукової роботи історичного фа#

культету, професора кафедри

історії України ООллееккссааннддрраа  ММииккоо##

ллааййооввииччаа  ІІггннааттуушшуу; 

 1133  жжооввттнняя – декана факультету

соціальної педагогіки та психології,

доцента кафедри проблем керу#

вання та соціальної педагогіки

ООллььггуу  ВВііккттооррііввннуу  ППооннооммааррееннккоо; 

 1144  жжооввттнняя – директора видав#

ництва ЗНУ ЄЄввггееннаа  ВВооллооддииммииррооввии##

ччаа  ТТккааччееннккаа; 

 1199  жжооввттнняя – доцента кафедри за#

гального і слов’янського мовознав#

ства ВВааллееннттииннуу  ДДммииттррііввннуу  ССееммии##

рряякк; провідного спеціаліста відділу

кадрів ЯЯннуу  ВВііккттооррііввннуу  ЗЗааггррееццььккуу; 

 2200  жжооввттнняя – завідувача нав#

чальної лабораторії супроводжен#

ня навчального процесу ЦІТ ЛЛее##

ооннііддаа  ВВ’’яяччеессллааввооввииччаа  ЗЗууєєвваа; стар#

шого викладача кафедри фізично#

го виховання ММииккооллуу  ССееррггііййооввииччаа

ККооннооннееннккаа; 

 2211  жжооввттнняя – заступника декана

з профорієнтаційної роботи, до#

цента кафедри конституційного та

трудового права ІІллллюю  ООллееггооввииччаа

ССккввііррссььккооггоо;

 2233  жжооввттнняя – директора Науко#

вої бібліотеки ВВааллееннттииннуу  ООллеекк##

ссааннддррііввннуу  ГГеерраассииммооввуу;

 22  жжооввттнняя – старшого викладача

кафедри політології ССттааннііссллаавваа

ККооссттяяннттииннооввииччаа  ЛЛооккааррєєвваа;

 77  жжооввттнняя – бібліотекаря Науко#

вої бібліотеки ГГааллииннуу  ВВііккттооррііввннуу

ДДааннииллююкк;

 88  жжооввттнняя  – доцента кафедри те#

орії та методики фізичної культури

і туризму ТТааммаарруу  ММааккааррііввннуу  ЧЧиижжее##

нноокк;

 1100  жжооввттнняя  – викладача кафед#

ри спортивних ігор ЛЛііюю  ВВооллооддии##

ммииррііввннуу  ГГааллььччееннккоо; прибиральни#

цю спорткомплексу ССввііттллааннуу

ІІввааннііввннуу  ВВаарруукк;

 1122  жжооввттнняя – старшого лаборан#

та навчальної лабораторії ліку#

вальної педагогіки ССввііттллааннуу  ААннаа##

ттооллііїїввннуу  ББооннддааррееннккоо;

 1166  жжооввттнняя – електрозварю#

вальника 5 розряду рембудгрупи

ЄЄввггееннаа  ООллееккссааннддррооввииччаа  ППшшеенниичч##

ннооггоо;

 1188  жжооввттнняя – доцента кафедри

напівпровідників ООллееккссааннддрраа  ВВаа##

ссииллььооввииччаа  ППррииххооддььккаа; методиста

деканату факультету фізичного

виховання ООллььггуу  ВВііккттооррііввннуу  ЧЧаайй##

ккуу;

 2200  жжооввттнняя – доцента кафедри

російської філології ГГааллииннуу  ЯЯккііввннуу

ТТооммииллііннуу;

 2211  жжооввттнняя  – старшого лаборан#

та навчальної лабора#

торії криміналістики

ВВіірруу  ЮЮррііїїввннуу  ККррииввооппуусс##

ттооввуу;

 2233  жжооввттнняя – декана

економічного факульте#

ту, завідувача кафедри фінансів та

кредиту, професора ААллллуу  ВВаа##

ссииллііввннуу  ЧЧеерреепп; завідувача кафед#

ри журналістської творчості, рек#

лами і зв’язків з громадськістю,

доцента ВВііккттоорраа  ВВооллооддииммииррооввииччаа

ККооссттююккаа; 

 2255  жжооввттнняя – доцента кафедри

німецької філології та

перекладу ЯЯннуу  ППааввллііввннуу

ККррааввччееннккоо;

 2277    жжооввттнняя – електро#

монтера  3 розряду нав#

чального корпусу  № 4

ЮЮррііяя  ООллееккссааннддррооввииччаа

РРууббццоовваа.

Колектив Запорізького національного університету вітає іменинників…

… і ювілярів жовтня!

НДС ІНФОРМУЄ

21
вересня 2010 р.

відбулося засідання

н а у к о в о # т е х н і ч н о ї

ради ЗНУ. З першим питанням щодо

обговорення нової редакції Поло#

ження  про НТР виступив проректор

з наукової роботи, доктор юридич#

них наук Сергій Бостан. У результаті

обговорення затверджено нову

структуру науково#технічної ради.  З

другим питанням щодо затверджен#

ня плану роботи НТР виступила на#

чальник НДС Вікторія Меняйло. Но#

вовведенням цього року будуть пре#

зентації інноваційних розробок фа#

культетів на засіданнях НТР. 

Заступник начальника НДС Оль#

га Дерюгіна ознайомила членів

НТР з переліком платних послуг у

галузі наукової діяльності.

Затверджено звіт стипендіата

Кабінету Міністрів України доцента

кафедри загальної і прикладної

екології і зоології Валерія Горбаня.

ННаа  ссааййттіі  ЗЗННУУ  вв  ррооззддіілліі  ««ННааууккаа»»

ссттввоорреенноо  ннооввіі  ссттооррііннккии::

 анонси, новини, оголошення;

 календар наукових заходів; 

 нормативно#правова база;

 тематика наукових досліджень;

 найважливіші розробки нау#

ковців ЗНУ;

 результати наукової роботи ЗНУ;

 участь ЗНУ в конкурсах.

 1100##1111  ллииссттооппааддаа  22001100  ррооккуу  вв  ЗЗаа##

ппооррііззььккіійй  ттооррггооввоо##ппррооммииссллооввіійй  ппаа##

ллааттіі  ввііддббууддееттььссяя  IIVV  ММііжжннаарроодднниийй

ііннввеессттииццііййнниийй  ффоорруумм##22001100..

Більш детальна інформація
розміщена на сайті ЗНУ 

в розділі «Наука».

УУммооввии  ккооннккууррссуу::

Кандидат на посаду ддееккааннаа факультету повинен бути з числа науко#

во#педагогічних працівників факультету, мати науковий ступінь і вче#

не звання та не менше п’яти років педагогічного стажу роботи.

Кандидат на посаду професора, завідувача кафедри повинен мати

вчене звання професора або науковий ступінь доктора відповідної га#

лузі наук і стаж науково#педагогічної роботи за профілем кафедри у

ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше восьми років.

Кандидат на посаду ддооццееннттаа,,  ззааввііддууввааччаа кафедри повинен мати ви#

щу освіту за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу і ступінь

кандидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітни#

ка за профілем кафедри, досвід викладацької, науково#дослідницької

роботи.

Кандидат на посаду ззааввііддууввааччаа кафедри повинен мати вищу освіту

за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу і ступінь доктора

наук відповідної галузі або звання професора з профілем кафедри.

Кандидат на посаду ддооццееннттаа  кафедри повинен мати вищу освіту за

фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу і ступінь кандидата

наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за

профілем кафедри, досвід викладацької, науково#дослідницької ро#

боти.

Кандидат на посаду ссттаарршшооггоо ввииккллааддааччаа кафедри повинен мати

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу,

досвід викладацької, науково#дослідницької роботи (не менше 5#ти

опублікованих наукових праць, участь не менше ніж у 6#ти конфе#

ренціях).

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати вищу освіту

за фахом, не менше трьох років педагогічного стажу, ступінь магістра

за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надруку#

вання оголошення за адресою: 6699660000,,  мм..  ЗЗааппооррііжжжжяя,,  ввуулл..  ЖЖууккооввссььккоо##

ггоо,,  6666,,  11  ннааввччааллььнниийй  ккооррппуусс,,  ззааггааллььнниийй  ввііддддіілл  ((ккаабб..  4488))..

До заяви, зареєстрованої в загальному відділі ЗНУ, додається:

 додаток до анкети на участь у конкурсі (каб. 48),

 завірений список наукових праць.

АА  ддлляя  ттиихх,,  ххттоо  ннее  ппррааццююєє  вв  ЗЗННУУ,,  ттааккоожж::

 особистий листок з обліку кадрів,

 автобіографія,

 Документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання.

За довідками звертатися за телефоном 

776644##2211##5599..

 декана факультету журналісти#

ки – 1 ставка,

 професора, завідувача кафед#

ри історії України – 1 ставка,

 доцента, завідувача кафедри

української літератури – 1 ставка,

 доцента, завідувача кафедри

українознавства – 1 ставка,

 доцента кафедри джерелозна#

вства, історіографії та спеціаль#

них історичних дисциплін – 1

ставка,

 доцента кафедри української

мови – 1 ставка,

 старшого викладача кафедри

адміністративного та господарсь#

кого права – 1 ставка,

 старшого викладача кафедри

теорії та практики перекладу з

англійської мови – 1 ставка,

 викладача кафедри педагогіки

та психології – 1 ставка,

 викладача кафедри теорії та

практики перекладу з англійської

мови – 1 ставка,

 завідувача кафедри еко#

номічної кібернетики Криворізь#

кого факультету ЗНУ – 1 ставка.

ЦЦЦЦЕЕЕЕННННТТТТРРРР    ББББІІІІЗЗЗЗННННЕЕЕЕСССС−−−−ООООССССВВВВІІІІТТТТИИИИ    ЗЗЗЗННННУУУУ
запрошує Вас прослухати актуальний комплекс 

дводенних майстер#класів за напрямком 

««ССттррааттееггііяя  ттаа  ттааккттииккаа  ппррооввееддеенннняя  ввииббоорріівв»»
у період з 1 жовтня  по  25 жовтня. 

ДДоо  ппееррееллііккуу  ммааййссттеерр��ккллаассіівв  ввххооддяяттьь::

Після завершення будь#якого з цих майстер#класів, 

Ви отримаєте сертифікат Запорізького національного університету. 

Ми чекаємо саме на ВАС!

ННаашшаа  ааддрреессаа:: м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 22; 

ттееллееффоонн:: 289#41#35

WWeebb##ссттооррііннккаа::

ttp://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/depart#pdo/cbo
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С
тудентські будівельні загони

мають давню історію.

Більшість тих, хто отримував

вищу освіту в Радянському Союзі,

встигли побувати в будівельних

студентських загонах. Крім певної

романтики – працю студентів часто

використовували на «будівництвах

століття», це ще й був непоганий

спосіб заробити під час літніх

канікул, довести батькам й оточен#

ню, що ти – вже цілком са#

мостійний і дорослий. Вже одне це

варте того, аби не відкидати давні

традиції студентських будівельних

загонів.

Основною причиною створення

при кожному університеті на літній

період студентських будзагонів бу#

ла позиція комсомольської ор#

ганізації. Одним із найважливіших

своїх завдань її члени вважали за#

лучення молодого покоління до

будівництва великого майбуття ра#

дянської держави. Однак, крім іде#

ологічної складової, у праці сту#

дентів була реальна потреба. Зок#

рема, студенти нашого вишу, тоді

ще ЗДПІ (Запорізького державного

педагогічного інституту), брали

участь у відновленні багатьох важ#

ливих споруд, зруйнованих під час

Другої світової війни. У тому числі

вони працювали на відбудові

Дніпогесу, музично#драматичного

театру імені Магара (тоді – імені

Щорса). Чимало зусиль доклали

студенти і до того, аби підвести кор#

пуси рідного вишу з руїн, а кілька

десятиліть пізніше старанно пра#

цювали над спорудженням гурто#

житків. 

Не пасли задніх у цій справі й

дівчата. Вони навіть, аби довести,

що не гірші за хлопців,

у 1981 році створили

власний будзагін «Еври#

ка». 24 студентки педа#

гогічного факультету

влітку замість відпочин#

ку працювали маляра#

ми на будівництві Бер#

дянської  середньої

школи №1. У розповіді

про їхню працю (газета

ЗДПІ «Педагог» від 20

листопада 1981 року –

№37 (270)) із гордістю згадується,

що бердянську школу будівельники

здали на «відмінно», і в цьому –

частка заслуги і студенток. Взагалі

ж, того року студенти нашого  вишу

сформували 15 будзагонів, влаш#

тувавши між ними справжнє соц#

змагання. І це – досить типовий по#

казник на  той час для нашого ВНЗ.

Зараз у ЗНУ відновлюється тра#

диція студентських будівельних за#

гонів. Мотивація їх учасників та ж:

не сумувати влітку, не знаючи, чим

заповнити довгі дні без навчання

та одногрупників, а допомогти

рідному університету і водночас за#

робити певні кошти. 

Члени таких загонів допомагають

на будівництві та впорядкуванні

студмістечка і гуртожитків ЗНУ.

ТТааммііллаа  ТТААРРААССЕЕННККОО

УУ  ммииннууллооммуу  ннооммеерріі  ннаашшооїї  ггааззееттии

ммии  ппооччааллии  ррооззппооввііддааттии  ппрроо  ммііжжннаа##

рроодднніі  ооссввііттнніі  ссттииппееннддііїї,,  ззаа  яяккіі  ммоо##

жжууттьь  ппооззммааггааттииссяя  йй  ууккррааїїннссььккіі  ссттуу##

ддееннттии..  ЗЗввіісснноо,,  вв  ммеежжаахх  оодднніієєїї  ччии

ннааввііттьь  ддввоохх  ппууббллііккаацціійй  ннееммоожжллииввоо

ррооззппооввііссттии  ппрроо  ввссіі  ппооддііббнніі  ппррооееккттии..

ТТоожж  ззууппииннииммооссяя  ннаа  ннааййппооппуу##

лляяррнніішшиихх  іізз  нниихх..

У США чималою популярністю

користується EEddmmuunndd  MMuusskkiiee

GGrraadduuaattee  FFeelllloowwsshhiipp  PPrrooggrraamm. Це –

стипендія для молодих аспірантів,

які прагнуть закінчити одно#,

дворічні курси з таких спеціаль#

ностей, як бізнес, економіка,

міжнародні відносини, правозна#

вство, державне управління, охо#

рона здоров’я та державна

політика. Щоб навчатися в США,

студентам необхідно мати сильну

академічну підготовку, гарний

рівень володіння англійською мо#

вою, а також – отримати вищу

освіту або закінчувати останній

курс на момент подачі документів.

Участь у більшості магістерських

програм також вимагає предста#

вити результати хоча б одного з

мовних тестів TOEFL, IELTS, GRE.

Українським студентам, які хо#

чуть навчатися в американських

університетах, варто звернути

увагу на програму FFuullbbrriigghhtt

GGrraadduuaattee  SSttuuddeenntt  PPrrooggrraamm. Сти#

пендія, доступна для громадян Ук#

раїни, виділяється для досліджень

у гуманітарних та суспільних нау#

ках у Kennan Institute у Вашинг#

тоні, округ Колумбія. Програма

розрахована на людей віком до

30 років, які мають диплом бака#

лавра або закінчену вищу освіту.

Варта уваги програма

IInntteerrnnaattiioonnaall  FFuullbbrriigghhtt  SScciieennccee  aanndd

TTeecchhnnoollooggyy  AAwwaarrdd, завдяки якій

можна отримати ступінь доктора

філософії у провідних університетах

США. Її фінансує Бюро освітніх та

культурних справ американського

Держдепартаменту. Відомі амери#

канські вчені обирають сти#

пендіатів у результаті суворого ба#

гатоступеневого конкурсу, заснова#

ного на процесі відбору в їхній

рідній країні, який супроводжується

аналізом успіхів у теоретичній та

практичній дослідницькій діяль#

ності. Для участі в конкурсі кандидат

повинен звернутися до Комісії

Fulbright або до Американського по#

сольства, а також – закінчити нав#

чання, яке прирівнюється до амери#

канського ступеня бакалавра. 

Франція посідає третє місце у

світі (після Великобританії та США)

за кількістю іноземних студентів –

більш ніж 265.000. Зростає

кількість програм для підтримки та#

лановитої молоді та особливо вар#

та уваги стипендія Eiffel, яка

пріоритетна для таких магістерсь#

ких спеціальностей, як технічні на#

уки, правознавство, політологія,

економіка й менеджмент. 

Для спрощення процедури відбо#

ру кандидатів, Міністерство іно#

земних та європейських стипендій

Eiffel Scholarship і докторської

програми Eiffel Doctorate scholar#

ship заява на гранти Eiffel повинні

бути представлені французькими

центрами вищої освіти. Заявки не

приймаються безпосередньо від

студентів та нефранцузських

центрів. Більш детальну інфор#

мацію можна прочитати на сайті

www.egide.asso.fr.

Українські студенти можуть от#

римати стипендію на вивчення

менеджменту і в Австралії. Також

доступні стипендії для дослідниць#

ких робіт в університеті Південної

Австралії (University of South

Australia) з медицини, охорони

здоров’я, інженерної справи та

хімії. Грошовий еквівалент сти#

пендії дорівнює 25.119 AU$ на

рік.

Канадський федеральний бю#

джет (Canadian federal budget)

повідомив про «новий фонд для от#

римання міжнародної освіти, щоб

допомогти канадським університе#

там у конкуренції за провідні та#

ланти у всьому світі». Програма на#

городжує 500 студентів, бажаючих

отримати ступінь доктора з філо#

софії, 50.000 доларів США щорічно

до трьох років. 

ББааггааттоо  ххттоо  ллююббииттьь  ппррооввооддииттии

ссввіійй  ввііллььнниийй  ччаасс  уу  ллііссіі,,  ввііддппооччииввааттии

ввіідд  ммііссььккооїї  ммееттуушшнніі..  ТТиимм  ббііллььшшее  ззаа##

рраазз,,  ппіідд  ччаасс  ггррииббннооггоо  ссееззооннуу..  ООдд##

ннаакк,,  ппооппррии  ввссюю  ккооррииссннііссттьь  ццььооггоо

ппррооддууккттуу,,  ооссттаанннніімм  ччаассоомм  вв  УУккррааїїнніі

ппооччаассттіішшааллии  ввииппааддккии  ооттррууєєнннняя

ггррииббааммии..  ТТооммуу  ддоо  ннаасс    ззввееррннууллииссяя

ппррееддссттааввннииккии  ЖЖооввттннееввооїї  ррааййоонн##

ннооїї  ссааннееппііддееммссттааннццііїї  іізз  ппррооххаанннняямм

ррооззммііссттииттии  вв  ггааззееттіі  ііннффооррммааццііюю,,

щщоо  ддооппооммоожжее  вваамм  ззббееррееггттии  ззддоо##

рроовв’’яя  ттаа  ннее  ззііппссууввааттии  вврраажжеенннняя  ввіідд

ссппііллккуувваанннняя  зз  ппррииррооддооюю..

Усім добре відоме правило:

ніколи не можна вживати у їжу

невідомі гриби, слід добре зас#

воїти головні ознаки отруйних та

неїстівних грибів.

Найнебезпечнішою для людини

є бліда поганка, від якої ще не

знайдено протиотрути. 

Найгірше те, що ознаки от#

руєння з’являються лише за 6#12

годин, коли отрута вже встигла

потрапити в кров і подіяти на всі

найважливіші органи, тому допо#

могти постраждалому вже немож#

ливо.

ССлліідд  ззааппаамм’’яяттааттии::

якщо ви побачили підозрілий

блідий гриб з клубчастою булавою

біля кореня чи ви натрапили на

пластинчастий гриб#парасольку,

булавовидна ніжка якого ховаєть#

ся в мішечок#галошу чи в чохол,

або ж вам трапився незнайомий

сухотно#блідий гриб з чистенькою

«хустинкою» на ніжці, – ні в якому

випадку не зривайте його!

Після вживання отруйних грибів,

зазвичай, уже через кілька годин

з’являються такі симптоми, як біль

у шлунку, нудота, слабкість, діарея,

головний біль, запаморочення.

Перша допомога в цьому випад#

ку зводиться до промивання шлун#

ка, вживання активованого

вугілля, карболіту чи білої глини,

молока. Слід вкласти постражда#

лого в ліжко, прикласти до ніг

грілку й поїти його водою чи

міцним чаєм. А от спиртне в цьому

випадку категорично заборонене,

бо воно сприяє засвоєнню отрути

в організмі. І, звісно, ні в якому

разі не можна займатися са#

молікуванням, слід викликати ка#

рету швидкої допомоги.

Усе це – загальновідомі істини.

Однак, оскільки йдеться про

справді важливі речі, не зайве ще

раз про них нагадати. А от те, що

може погіршитися самопочуття

після їстівних грибів, відомо не

всім. Останнє застереження сто#

сується старих грибів, тих, що ви#

росли в лісах, оброблених пести#

цидами чи гербіцидами від

шкідників, і до грибів, знайдених

на узбіччі, що могли акумулювати

отруйні важкі метали. Можливі де#

які ознаки отруєння після спожи#

вання якісних грибів, якщо люди#

на на момент вживання хвора,

психічно виснажена, надзвичайно

чутлива до певних компонентів

або ж просто об’їлася грибами. Ад#

же це –головним чином, білковий

продукт, що складається з білкової

клітковини, яка перетравлюється

повільно або й практично не пе#

ретравлюється.

Що ж до плюсів, якими наділені

гриби, – то це їхня велика по#

живність. Крім білка, вони містять

жири, мінеральні речовини,

залізо, кальцій, цинк, йод, калій,

фосфор. Тож відмовлятися від них

не варто, слід лише виявити при

цьому розумну обережність.

Дякуємо за наданий матеріал

лікарю#гігієністу з гігієни дітей 

та підлітків 

ООллеенніі  ЛЛееооннііддііввнніі  ГГУУННББІІННІІЙЙ

ННаа  ббааззіі  ЗЗааппооррііззььккооггоо  ннааццііооннаалльь##

ннооггоо  ууннііввееррссииттееттуу  ввжжее  ннее  ооддиинн  рріікк

пплліідднноо  ддіієє  ЦЦееннттрр  ббііззннеесс##ооссввііттии..  ЯЯкк

ооккррееммаа  ссааммооссттііййннаа  ссттррууккттуурраа  ДДее##

ппааррттааммееннттуу  ппіісслляяддииппллооммннооїї  ооссввііттии

ттаа  ддооддааттккооввиихх  ооссввііттннііхх  ппооссллуугг  ввіінн

ззаасснноовваанниийй  уу  22000077  ррооцціі..  

За цей час його співробітники

накопичили чималий досвід в ор#

ганізації та втіленні у життя

освітніх програм для підвищення

кваліфікації слухачів#спеціалістів.

На сьогодні цей підрозділ надає

широкий спектр освітніх послуг,

серед яких – курси, семінари,

тренінги, майстер#класи тощо.

Особливістю навчальних про#

грам Центру є не лише можливість

швидко отримати нові, актуальні

знання, чому сприяє творча атмос#

фера співпраці між викладачами

та слухачами курсів, а й поспілку#

ватися з провідними фахівцями

обраної спеціальності, у тому числі

– із практиками, що досягли

помітних успіхів у своїй професії.

Кожен презентований курс ре#

тельно розробляється з урахуван#

ням динаміки соціального середо#

вища та вимог сучасного освітньо#

го ринку. 

Ще однією перевагою Центру є

його співпраця з Інститутом

підприємництва CISCO. У резуль#

таті їх творчих відносин створили

курс «Заснування бізнесу». Його

завдання – допомогти по#

тенційним підприємцям заснувати

власний бізнес у секторі малого та

середнього рівнів. 

За три з половиною роки діяль#

ності Центр бізнес#освіти ЗНУ посів

чільне місце в освітньому просторі

регіону. За цей час у ньому підви#

щили кваліфікацію близько півти#

сячі слухачів, які тепер є

спеціалістами в тій чи іншій галузі.

Налагодили зв’язки із Запорізь#

ким обласним центром зайнятості,

КРУ, готелями та музеями, а також

із відділом Управління культури і ту#

ризму Запорізької обласної дер#

жавної адміністрації, Запорізьким

міським фондом підтримки

підприємців тощо. Центр продов#

жує випускати спеціалістів у турис#

тичній сфері, галузі рекламної

діяльності та зв’язків із гро#

мадськістю, з управління персона#

лом; інструкторів із фітнес#ае#

робіки, фітодизайнерів, фахівців із

соціально#психологічної реабілі#

тації засобами музики. І, нарешті,

дуже професійних масажистів#

реабілітологів, які здатні розроби#

ти індивідуальну програму ліку#

вальних вправ, доповнити її маса#

жем і забезпечити оздоровлення

людини. 

У найближчій перспективі центр

планує проводити одно# і дводенні

семінари#тренінги з актуальних

тем та запровадити цікаві хобі#

курси. 

Детальнішу інформацію можна

отримати за адресою: мм..  ЗЗаа##

ппооррііжжжжяя,,  ввуулл..  ЗЗааллііззннииччннаа,,  2222, або

за телефоном: 228899##4411##3355.

Також запрошуємо завітати 

на нашу web#сторінку: hhttttpp::////

wwwwww..zznnuu..eedduu..uuaa//uukkrr//uunniivveerrssiittyy//ppiidd

rroozzddiillyy//ddeeppaarrtt##ppddoo//ccbboo

ССппееццііаалліісстт  

ЦЦееннттрруу    ббііззннеесс##ооссввііттии  ЗЗННУУ    

ЮЮллііяя  ППООДДЛЛЄЄССННАА

ДО 80−РІЧЧЯ ЗНУРомантика студентських будзагонів

ННаа  ввііддббууддооввіі  ггууррттоожжииттккуу  7700��ттіі  рр..рр..

ССууччаассннее  ллііттоо  вв  ббууддззааггоонніі

Обережно: гриби!УВАГА ВСІМ!

Міжнародні можливості 
для українських студентів

Більш детально про доступні освітні кредити можна прочитати 

на сайтах обраних навчальних закладів, а також: wwwwww..ffaassttwweebb..ccoomm;

wwwwww..MMyyRRiicchhUUnnccllee..ccoomm; wwwwww..ffiinnaaiidd..oorrgg; wwwwww..ttooppmmbbaa..ccoomm//mmbbaa__ffiinnaannccee.

За довідками звертайтеся до відділу міжнародних відносин та роботи

з іноземними студентами ((ІІ  ккооррппуусс,,  ккаабб..  2266) або за тел.: 221133##4488##3311.

ККееррііввнниикк  ввііддддііллуу    ммііжжннаарроодднниихх  ввііддннооссиинн  ттаа  ррооббооттии  

зз  ііннооззееммннииммии  ссттууддееннттааммии    ООллееннаа  ТТУУППААХХІІННАА

Центр бізнес–освіти – шлях до успіху!
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УУжжее  ббііллььшшее  2200  ррооккіівв  щщооллііттаа  ппеерршшоо##

ккууррссннииккии  ііссттооррииччннооггоо  ффааккууллььттееттуу

їїззддяяттьь  ннаа  ааррххееооллооггііччннуу  ппррааккттииккуу  ддоо

ММааммаайй##ггооррии,,  ппооббллииззуу  ВВееллииккооїї  ЗЗннаа##

ммееннккии  ККааммееннссььккоо##ДДннііппррооввссььккооггоо

ррааййооннуу..  ДДооппооммааггааююттьь  їїмм  уу  ццььооммуу  ввиикк##

ллааддааччіі  ттаа  ссттууддееннттии  ссттаарршшиихх  ккууррссіівв..

Цей рік не став винятком: на по#

чатку липня замість занесених до

списку практики 11 студентів на

кургані зібралося близько 40 осіб.

Серед «гостей»#практикантів були

як студенти 2#5 курсів історичного

та інших факультетів ЗНУ, ентузіас#

ти розкопок, так і випускники. Зок#

рема ті, хто завершив навчання 10

років тому. Завідувач архео#

логічної лабораторії ЗНУ Геннадій

Тощев щиро тішиться таким завзят#

тям, оскільки відповідальне став#

лення колишніх студентів до архео#

логії свідчить, що він недаремно

пов’язав своє життя з архео#

логічними розкопками.

Розкопки унікального архео#

логічного пам’ятника Мамай#гори

тривають більше 20 років. За пло#

щею та кількістю скіфських захо#

ронень могильнику не було рівних

у Причорномор’ї. Також він є од#

ним із найбільших у Євразійському

степовому поясі. Метою

досліджень є збір інформації, збе#

реження та фіксування суттєвих

даних. Вивчення могильника в

комплексі з Мамай#горою дозво#

лило по#новому оцінити історію.

Знайдені предмети тлумачать май#

же всі сфери життєдіяльності лю#

дини того часу.

«Це літо видалося вдалим, усі сту#

денти склали практику. Старшоку#

рсники влаштували для «новачків»

традиційну посвяту в археологи,

яка викликала бурю позитивних

емоцій. Із важливих подій слід

відзначити візит на розкопки голо#

ви Обласної держадміністрації Бо#

риса Петрова, який відвідав Ма#

май#гору 20 серпня. Почесний гість

із цікавістю ознайомився зі звітом

експедиції та нашими знахідками.

Серед них цього року немало типо#

вих, цікавих матеріалів. Усі знай#

дені артефакти передаються до

фондів Запорізького краєзнавчого

музею та історико#археологічного

музею Каменсько#Дніпровського

району», # розповідає Геннадій Ми#

колайович. 

На жаль, є і негативні моменти,

пов’язані з археологічними до#

слідженнями – це проблеми з

фінансуванням. Університет опла#

чує практику тільки студентам пер#

ших курсів, для яких вона є

обов’язковою. Але той факт, що лю#

дей завжди більше, ніж заявлено,

викликає радість у керівництва

експедиції. За попередні роки для

дослідження могильника доклали

багато зусиль. Але часу залишаєть#

ся все менше: за кілька років архе#

ологічна пам’ятка може опинитися

під водою.

ММааррііяя  ССООББООЛЛЕЕВВССЬЬККАА

ННаа  ффааккууллььттееттіі  ффііззииччннооггоо  ввииххоо##

вваанннняя  ЗЗННУУ  ввііддббууллаассяя  IIIIII  ММііжжннаарроодд##

ннаа  ннааууккооввоо##ппррааккттииччннаа  ккооннффее##

ррееннццііяя  ««ААккттууааллььнніі  ппррооббллееммии  ффііззиичч##

ннооггоо  ввииххоовваанннняя,,  ссппооррттуу  ттаа  ттууррииззммуу

вв  ссууччаасснниихх  ууммоовваахх  жжииттттяя..

У ході конференції розглянули

такі наукові напрямки, як фізичне

виховання різних груп населення,

стан та перспективи розвитку ту#

ризму, фізична рекреація, ре#

абілітація і здоров’я людини, меди#

ко#біологічні аспекти фізичної

культури, корекційна педагогіка, а

також актуальні аспекти олімпійсь#

кого, параолімпійського та про#

фесійного спорту.

Головною метою цієї конфе#

ренції, на думку голови оргкоміте#

ту, декана факультету фізичного ви#

ховання Миколи Малікова, стало

визначення пріоритетних питань в

галузі фізичного виховання, спорту

та туризму, пошук способів і шляхів

подолання основних проблем і

обмін досвідом. У своїй доповіді

він звернув увагу на покращення

стану здоров’я та фізичної підго#

товки школярів, необхідність роз#

робки ефективних методичних

підходів та комплексних програм

ранньої діагностики. Професор ка#

федри країнознавства та туризму

Київського національного універ#

ситету ім. Тараса Шевченка, доктор

географічних наук Олександр Бей#

дик поділився з присутніми

досвідом роботи вишу в галузі

спортивно#оздоровчого туризму в

Україні, порушив проблеми охоро#

ни та розвитку об’єктів туризму

національного значення, так зва#

них природних «чудес України».

Проблему підготовки фахівців ту#

ристичної галузі та історію питання

розглянув у своїй доповіді доцент

кафедри туристичного та готельно#

го господарства Харківської

національної академії міського

господарства Валерій Абрамов. 

ООллееннаа  ППЕЕРРЕЕВВЕЕРРЗЗЄЄВВАА

ННаа  ффііллооллооггііччннооммуу  ффааккууллььттееттіі

ЗЗННУУ  ннаа  ззввііттнніійй  ккооннффееррееннццііїї  ппііддббии##

ллии  ппііддссууммккии  ффооллььккллооррннооїї  ппррааккттииккии

ддррууггооккууррссннииккіівв  ууккррааїїннссььккооггоо  ттаа

ррооссііййссььккооггоо  ввііддддііллеенньь..  ЦЦььооггоо  ррооккуу

ммааййббууттнніі  ффііллооллооггии  ввллііттккуу  ввиирруушшии##

ллии  ззббииррааттии  ффооллььккллоорр  ннаа  ммааллььоовв##

ннииччуу  ТТееррннооппііллььщщииннуу..

Місце проведення практики бу#

ло обрано не випадково: Тер#

нопільщина об’єднує три етно#

графічні регіони: Волинь, Поділля і

Галичину. Студенти під час подо#

рожі змогли побачити різну Ук#

раїну, отримати досвід спілкуван#

ня зі старожилами цього краю,  на

практиці відчути різницю між

фольклорною спадщиною нашого

регіону та  Тернопільщини. 

Група у складі 10 студентів під

керівництвом викладачів кафедри

української літератури ВВааллееннттииннии

ККррааввччееннккоо (керівник практики),

ООккссааннии  ССііччккаарр, ЮЮллііїї  ККуушшннееррююкк та

голови Хмельницького земляцтва

РРааїїссии  ЛЛііффааннттіійй відвідали Тер#

нопіль, Почаїв, Шумськ, Бережани

та Зарваницю. Студенти успішно

виконали усі завдання, пов’язані

з практикою та отримали чимало

позитивних вражень.

Ось якою запам’яталася поїздка

одній з учасниць: «За надзвичай#

ною чарівністю природи і чисто#

тою повітря цей край справедливо

порівнюють зі Швейцарією. Але за

кількістю визначних пам’яток та

цікавих місць Тернопільська об#

ласть її перевищує, адже мало не

в кожному селищі можна побачи#

ти руїни старовинних замків,

костьолів та фортець. На Бере#

жанщині на нас чекало безліч

цікавих місць: славнозвісний За#

мок Синявських, музей Богдана

Лепкого, музей книги запропону#

вав для огляду збірку стародруків,

експозиції з життя і творчості

Маркіяна Шашкевича, Андрія Чай#

ковського. За словами мешканців

Тернопільської області жодне свя#

то тут не відбувається без ук#

раїнської пісні. 

Та, мабуть, найбільше вражен#

ня на нас справив золоточолий

Почаїв. Це маленьке волинське

містечко, відоме далеко за межа#

ми України своєю святістю, адже

саме тут знаходиться друга на Ук#

раїні святиня – Свято#Успенська

Почаївська лавра. 

З цієї поїздки я привезла не

тільки сувеніри на згадку, а й за#

ряд позитивної енергії і бадьо#

рості, бажання подорожувати і

пізнавати світ глибше».

Поїздка стала можливою завдя#

ки підтримці керівництва ЗНУ. Та#

кож сприяли нашим студентам під

час збирання фольклору ггооллоовваа

ХХммееллььннииццььккооггоо  ззееммлляяццттвваа  РРааїїссаа

ЛЛііффааннттіійй і голова обласної ради

Тернопільської області ООллееккссіійй

ККааййддаа. 

ССттууддееннттккаа  ддррууггооггоо  ккууррссуу

ффііллооллооггііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу

ЛЛююддммииллаа  ККВВААШШАА

Святкування з нагоди чергової

річниці від дня заснування факуль#

тету тривали тиждень. Куль#

мінацією ж свята стало 24 верес#

ня, коли відбувся урочистий кон#

церт. Під час заходу студенти#еко#

номісти ще раз довели свою обда#

рованість, демонструючи захопле#

ним глядачам вокальні та хореог#

рафічні номери, а також – спор#

тивні виступи. 

Привітати факультет із 19#річчям

завітали представники керівницт#

ва університету, дружніх факуль#

тетів, інших вишів міста, що готу#

ють фахівців#економістів. Прорек#

тор з науково#педагогічної та нав#

чальної роботи Наталія Грозовська

привітала декана Аллу Череп від

імені ректора ЗНУ Сергія Тимчен#

ка. Наталія Андріївна зазначила,

що хоча 19 років ніби й не так ба#

гато – усього чверть від часу існу#

вання нашого вишу, од#

нак, якщо вимірювати

здобутками,  то це – до#

сить солідний вік. Тим

більше, що під час привітань згада#

ли, що економічний факультет За#

порізького національного – пер#

ший в області, який почав готувати

фахівців відповідного профілю. 

Під час свята згадали про тих, чию

роль у становленні та розвитку фа#

культету важко переоцінити: де#

канів факультету з моменту його

заснування, видатних викладачів,

студентів, що прославляють факуль#

тет своєю активною життєвою по#

зицією та науковими здобутками.

Кращих представників факультету

відзначили Почесними грамотами

Запорізького національного універ#

ситету та економічного факультету.

Також під час концерту підбили

підсумки усіх заходів Тижня фа#

культету, а таких чимало. Серед них

– конкурс стіннівок «Мій факультет

– моя родина», складання крос#

ворду на економічну тематику, на#

писання наукової роботи «Моя гру#

па # найкраща». Також визначали

найерудованіших під час гри «Що?

Де? Коли?» та бліц#турніру з шахів.

Крім того, на святі згадали про вис#

тавку наукової літератури, прове#

дену в рамках Тижня факультету, і

про конкурс «Квіткова компо#

зиція», організований силами ка#

федри економічної теорії. 23 ве#

ресня викладачі та студенти фа#

культету провели засідання кругло#

го столу «Інноваційно#інвестиційна

діяльність як чинник стабілізації

економіки України», запросивши

на нього провідних спеціалістів

вказаної галузі та економістів#

практиків. За словами декана фа#

культету Алли Череп, найкращою

нагородою викладачам стали

відгуки почесних гостей заходу: во#

ни були приємно вражені рівнем

знань студентів.

ІІннффооррммааццііййнниийй  ссееккттоорр  

ссттууддррааддии  ееккооннооммііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу

ТТееттяяннаа  ППІІООННТТККООВВССЬЬККАА

ДДаарр’’яя  РРИИЖЖИИХХ

Найкращий літній відпочинок – на розкопках
ГГууббееррннааттоорр

ББоорриисс  
ППееттрроовв
ссллууххааєє  

ррооззппооввііддьь
ккееррііввннииккіівв

ррооззккооппоокк

Економічному факультету − 19! На Тернопільщину за практикою 
й новими враженнямиВВ  ееккооннооммііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу  ЗЗааппооррііззььккооггоо  ннааццііооннааллььннооггоо

ууннііввееррссииттееттуу  ччееррггооввиийй  ДДеенньь  ннаарроодджжеенннняя..  УУжжее  ддеевв’’яяттннааддццяяттьь

ррооккіівв  ввіінн  ггооттууєє  ффааххііввцціівв  зз  ееккооннооммііккии  ттаа  ффііннааннссіівв..  ООззииррааююччииссьь

ннаа  ппррооййддеенниийй  шшлляяхх,,  ккооллееккттиивв  ффааккууллььттееттуу  ввііддччууввааєє  ззааккооннннуу

ггооррддііссттьь,,  аадджжее  ййооггоо  ввииппууссккннииккии  ддааввнноо  ззааррееккооммееннддууввааллии  ссееббее

яякк  ттааллааннооввииттіі  ттаа  ккввааллііффііккоовваанніі  ссппееццііааллііссттии,,  щщоо  пплліідднноо  ппррааццюю##

ююттьь  ззааддлляя  ппррооццввііттаанннняя  ннаашшооїї  ккррааїїннии..

Науковці вирішують актуальні проблеми спорту 


